

「わかりやすい女性内分泌 改訂第2版」

(2013年5月10日 第2版第1刷)

正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠に有難うございます。
本書の一部に誤りがございました。
以下のように訂正させていただきますとともに謹んでお詫び申し上げます。

2014年8月
株式会社 診断と治療社 編集部

訂正箇所	誤	正
p.49 表4 エストロゲン製剤	●経口剤 <u>プロセキソール®</u>	●経口剤 プロセキソール® *下線がつきません
p.65 表8 正常な月経の定義	●月経周期 頻発 (≦25日)	●月経周期 頻発 (<25日)